



社区专设投影厅 孩子们直呼“真高兴”

本报讯 “太棒啦。”“高兴!”……近日,又一批孩子在“童梦”投影厅观看了心仪已久的电影,他们一个个吃着免费的爆米花、拿着好看的观影海报,小脸露出兴奋的笑容。

记者了解到,为丰富辖区青少年暑期生活,让孩子们度过一个开心、健康的假期,中原区建设路街道市场街社区将社区新时代文明实践站1:1

打造为影院模拟厅,秒变为“童梦”投影厅,当天有120名孩子成为首批幸运观众。

在每次观影前,工作人员为孩子们发放免费的观影票,并赠送爆米花及手工制作的观影海报,同时还根据孩子们年龄分批播放适合观看的影片。此次播放的《雄狮少年》、《熊出没之伴我熊芯大电影》和《半条棉被》深受孩子喜

爱。小朋友宸宸兴奋地说:“比在电影院看电影有意思,我还交了两个好朋友,以后我还要来看!”

记者了解到,市场街社区将在暑假期间每周二向社区未成年人免费开放观看投影,以此来丰富孩子们的暑期生活。

记者 唐善普
通讯员 冯焕娣 文/图



院有深坑 紧急修复安民心

本报讯 近日,中原区三官庙街道中原中路一社区居民反映:华山路213号院内,因暴雨导致路面出现一深坑,给来往居民带来极大不便,希望能够赶快修复,排除隐患。

收到居民诉求后,社区工作人员高度重视,第一时间前往现场查看。经查验,发现由于近期不时下雨,路面出现塌陷,现在坑内淤泥很多,并有随时出现塌陷的危险,同时导致二号楼居民机动车无法外出。社区工作人员迅速在现场拉起警戒线封锁塌陷路段,同时放置围栏,张贴安全警示,逐户通

知附近常住居民以及提醒过往行人、车辆注意安全。

在经过社区多方协调后,施工队开来几辆挖掘机、填土机对道路进行回填施工,当天,道路修复完毕通车。居民心里满是欣慰:“社区把我们的事当头等大事解决,真是我们的贴心人啊。”

三官庙街道中原中路一社区这种“接诉即办”服务态度,让“说话有人听、困难有人帮、事情办得快”的承诺真正落到实处,提升了居民的幸福感和,受到他们的真心称赞。

记者 唐善普 通讯员 陆晓彤

提高居民文明养宠意识 营造和谐友好社区环境

本报讯 7月30日,中原区林山寨街道农业银行社区依托新时代文明实践站、家长、学校开展文明养犬宣传活动,进一步提高辖区居民的文明养宠意识,营造和谐、友好的社区环境。

“您好,阿姨,请您把狗绳扯好,以免对他人造成伤害。”“依法养宠要及时为宠物办理相关证件,定期为宠物进行健康检查和疫苗接种,确保宠物和他人的健康安全。”……志愿者、

法律明白人、社区网格员等提醒正在遛狗居民的同时,还向居民普及文明养宠的基本知识,叮嘱养狗居民在遛狗时,遇到老人和孩子、孕妇要自觉避让,定期为爱犬打疫苗和体检,及时处理粪便,爱护小区公共环境,积极维护公共卫生,保障居民人身安全和健康。

一直以来,农业银行社区把文明养宠作为一项常态化工作,利用楼院微信群

发放文明养犬注意事项,通过在网格楼院内设置文明标语、网格员走访宣传等方式开展宣传。下一步,社区将继续加强对文明养犬行动的宣传和引导,让居民认识到了依法、文明、科学养犬的重要性,引导更多养犬居民加入文明养犬队伍中来,让文明养犬理念深入人心,共同营造整洁优美的社区环境。

记者 唐善普
通讯员 李珊珊

“抓紧”+“做足” 绷紧电动车“安全弦”

本报讯 近日,中原西路街道组织各村(社区)、物业公司等多方力量,排查消除电动车安全隐患,进一步规范辖区内电动自行车停放、充电管理,有效预防、遏制类似电动车火灾事故的发生,切实保障辖区居民生命财产安全。

思想上“抓紧”,增强居民安全意识。社区广播全天候播放电动自行车停放充电的相关法律法规,LED显示屏滚动播放宣传标语,社区及沿街商户醒目位置悬挂电动自行车安全宣传横幅、张贴“九不准”海报,明确禁止电动自行车及电池进楼入户、在消防通道区域内停放及充电行为。网格员通过入户走访、发放宣传单等方式,面对面讲解电动自行车充电的安全常识及堵塞占用消防通道和违规充电的危害,将宣传融入常态化走访排查中。同时,在居民微信群、相关公众号中转发各类电动自行车真实警示案例,借此劝导呼吁群众要选择正规厂家购买电动车和充电器,不做非法改

装,规范停车和充电,增强主人翁意识,共筑幸福家园。

行动上“做足”,严格排查安全隐患。重点对辖区15个小区楼院内的电梯阻车系统运行、电动车充电区域电气线路铺设、充电桩运行、供电箱安全保障、消防器材配备等情况进行详细检查,确保能够正常使用,同时深入楼栋对消防通道有无电动车乱停放和飞线充电等情况也进行检查,按照“边检查、边劝改、边宣传”的原则,对电动车主进行宣传教育,要求立即整改,消除安全隐患。此外,走访电动自行车销售、维修门店,排查是否存在销售未经3C认证以及非法加装、改装、拼装电动自行车及相关产品等违法行为,对发现的隐患问题下发整改通知书并要求立即整改,闭环检查。

下一步,中原西路街道将时刻绷紧“安全弦”,加大电动自行车进楼入户隐患排查整治力度,不断提升居民消防安全意识,切实消除安全隐患,全力以赴保障居民生命财产安全。

记者 唐善普 通讯员 娄梦圆

上门为老人认证服务 社区关爱零距离

本报讯 养老保险认证对确保老年人及时领取养老金、享受社会保障具有重要意义,鉴于部分老年人在认证过程中面临行动不便、不会使用智能手机等导致认证难以完成,中原区西流湖街道水木清城社区为解决这一问题,在经过细致摸排,梳理出辖区内生活不能自理、需要上门认证的老年人名单后,从7月23日开始,社区

为这些老年人提供上门认证服务。

连日来,水木清城社区网格员、网格员携带必要的设备和资料,上门为老年人进行养老保险认证。他们耐心指导老年人按照认证流程操作,如眨眼、摇头等,对不会使用智能手机的老年人,就用自己的手机为老人进行认证,真正实现了服务群众“零距离”。在认证过程中,还向

老人宣传养老保险政策,解答疑问和困惑,并耐心细致讲解认证工作的流程和时间节点。

除认证工作外,网格员和网格员还详细询问老人的生活起居、健康状况等,提醒注意水电气使用安全、防范电信诈骗等。贴心的关怀,让老人们感受到了社会的温暖与关爱。

记者 唐善普
通讯员 李红妹

做好心理“护航人” 促进青少年健康成长

本报讯 近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区开展青少年心理健康服务进社区活动,进一步普及心理健康知识,促进学生身心健康成长,提升在校学生的心理健康水平和心理调控能力。

心理咨询辅导讲师张老师用生动的案例、通俗易懂的语言,向青少年们讲述了青春期孩子生理、心理的变化和特点、常见心理问题及

应对办法,同时向青少年们讲授情绪的概念、情绪控制和情绪管理等内容,让大家深刻认识到情绪管理对于化解压力的重要性。

现场开展情景体验和场景式演练,一起探讨情景剧中中学生厌学情绪背后的真正原因。针对青少年们提出的问题,老师一一耐心解答,帮助大家学会给自己赋能,放松自己,摆脱消极的

想法,树立积极进取的学习态度。

通过此次活动,青少年们对心理健康知识有了更深认识,提升了青少年们的心理素养,还增强了他们的人际沟通能力,营造了良好的成长氛围,构建和谐、温馨的人际关系,帮助学生塑造阳光心态。

记者 唐善普
通讯员 宋凯霞